

હા... સાહેબ !

“બોલ મારી અંબે... જય જય અંબે...”
 “ઓ... હો... આજ તો કોઈ મુડમાં છો ને...? ભક્તિના રંગમાં રંગાઈ ગયા લાગો છો...?”
 “સાહેબ... ભક્તિ ગણો કે શક્તિ... આપણે તો સેવા કરવાવાળા માણસ... કોઈકને ઉપયોગી થવાય એવા બે કામ કરાય એટલે બહુ...”
 “બહુ મોટી વાત કરી દીધી હો... એટલે આજકાલ સેવાકેન્દ્રમાં છો એમને...?”
 “હા સાહેબ હા... પગપાળા અંબાજી નથી જઈ શકતા પણ જે જાય છે એની સેવા કરીએ એટલે ‘મા’ની જ સેવા છે ને...?”
 “હા... એ વાત સાચી છે... માનવ સેવા એ જ પ્રભુ સેવા... આ આપણો જીવનમંત્ર બનાવવો જોઈએ.”
 “સાહેબ આટલી બધી ખબર ના પડે હોં આપણને... આવું ભારે ભારે ના કરશે... અમને તો એવી ખબર પડે, કોઈને ટેકી થતો હોય તો કરવો અને ના થાય તો પણ નડતું તો નહીં જ...!!”
 “હા... એ તો મોટી સેવા છે... એ જ મોટી સેવા છે. પણ એક વાત પુછી લઉં...? આ વખતે પહેલાં જેવી ગંદકી તો નથી થતી ને...?”
 “ના સાહેબ ના... હવે તો ચોખ્ખા યજ્ઞક સેવા કેન્દ્રો. જોયા છે તમે કે ખાલી બેઠાબેઠા પંચાત જ કરો છો...?”
 “હવે તો યાત્રીઓ અને સેવાકેન્દ્રો વાળાએ સ્વચ્છતાને સંસ્કાર બનાવ્યા છે...!”
 “બહુ જ સારૂ કરવાયા હોં... બહુ જ સારૂ કરવાયા... મા ના સીધા આશિર્વાદ તમારા ઉપર ઉતરશે... સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા...”
 “પણ કેમ સાહેબ આજે આ નવી વાત માંડી છે...?”
 “ના... ના... આ નવું કંઈ નથી. આ જ જીવનની પાઠશાળા છે... નાની નાની વાતો જીવનને મધમધતો બગીચો બનાવી દે છે...!! એટલે મેં ધર્મ-સેવા અને સ્વચ્છતાની વાતો માંડી છે ભાઈ...! અને એ જ જીવનના મુળભૂત તત્ત્વો છે.”
 “ઓ... હો... હો... આપે તો સાહેબ અંબાજીના ગોખમાં જળહળતા ‘દિવા’નો અજવાસ રોમેરોમાં પ્રસરાવી દીધો...! મા આદ્યશક્તિની ઉપાસનાનો મર્મ વાતાવતમાં સમજાવી દીધો સાહેબ...!”
 “હા... તારી વાત સાચી છે ભાઈ... તારી વાત સાંભળીને પેલો અખો યાદ આવે છે... તિલક કરતાં ત્રેપન ગયા, જપમાળાના નાકા ગયા...”
 “... કથા સુણી સુણી કૃત્યા કાન તોય અખા ન આવ્યું બ્રહ્મ જ્ઞાન એવું ને સાહેબ...?”
 “આવડી ગયું ભાઈ આવડી ગયું...!! આજે પણ આપણે ધર્મને માત્ર આચાર જ રાખ્યો છે... આચરણ સુધી પહોંચવા જ નથી દીધો...!!”
 “એટલે...?”
 “ધર્મને આપણે કથાવાર્તામાં... તિલક તંબુરામાં... મંદિરો અને મહોત્સવોમાં સિમિત કર્યો છે...! બદલાતા સમયની સાથે થોડીક બદલાવ અહીં પણ જરૂરી છે...”
 “સાહેબ ચિંતા નાહક કરો છો... નવી પેઢીની આપી દંષ્ટિ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી વધુ ૪ કેસ સ્વાઈન ફ્લુના મળ્યા

છાલામાંથી ૩ કેસ તો રિદ્રોલમાંથી ૧ કેસ મળ્યો : સૌથી વધુ કેસ ગાંધીનગર તાલુકામાંથી મળી આવ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૪ તથા ગાંધીનગર શહેરમાંથી વધુ ૨ કેસ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવના મળી આવ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર તાલુકાના છાલા ગામેથી ૩ દર્દી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ ધરાવતા મળી આવ્યા છે. આ ૩ દર્દી પુરૂષ દર્દી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ ઉપરાંત માણસા તાલુકાના રિદ્રોલ ગામેથી પણ સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો દર્દી મળી આવેલ છે. આ સાથે જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના દર્દીઓની સંખ્યા ૧૦૪ પર પહોંચી છે. વિગતો પ્રમાણે ૭૧ દર્દી સંપૂર્ણ રોગમુક્ત થતાં છે જે જિલ્લામાં સૌથી વધુ છે. આ હોસ્પિટલમાંથી તેમને ૨૪ પછી બીજા ક્રમે કલોલ આવે છે

કલોલ તાલુકાની મહિલાનું સ્વાઈન ફ્લુથી મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સ્વાઈન ફ્લુથી આજે જિલ્લામાં વધુ એક દર્દીનું સારવાર દરમ્યાન મોત નીપજ્યું છે. કલોલ તાલુકાની મહિલા દર્દીનું ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમ્યાન મોત નીપજતાં જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લુથી મૃત્યુ પામનાર દર્દીની સંખ્યા ૧૫ પર પહોંચી છે. જિલ્લામાં કલોલ તાલુકામાં મહિલા દર્દીના મોત સાથે મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓનો આંક ૪ પર પહોંચ્યો છે.

આપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં આ જયાંથી ૩૨ દર્દી મળી આવ્યા છે. રોગથી અત્યાર સુધીમાં ૧૪ દર્દીના દહે ગામમાં થી ૧૪ અને મોત થયા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના માણસામાંથી બે દર્દી મળ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી ૪૩ દર્દી મળ્યા ઓગષ્ટ માસ દરમ્યાન જ

સેક્ટર-૨૯ અને ૪માંથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવના દર્દી મળ્યા

શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુ દર્દીની સંખ્યા ૩૩ થઈ : સારવાર દરમ્યાન ૧ નું મોત : મૃત્યુ આંક ૪ થયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨૯ અને સે. ૪માંથી આજે બે કેસ સ્વાઈન ફ્લુના પોઝીટીવ મળી આવ્યા છે. આ સાથે શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ દર્દીઓની સંખ્યા ૩૩ પર પહોંચ્યો છે. શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુથી એક દર્દીનું સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ થયું છે. આ સાથે શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુથી મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓની સંખ્યા ૪ થઈ છે. ગઈકાલે ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુની સારવાર માટે દાખલ કરાયેલ સે. ૪ના એક દર્દીને ૫૦૦ મિલિગ્રામ સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમ્યાન આજે મૃત્યુ થયું હતું. આજે જે બે દર્દીઓ મળી આવ્યા છે તેમાં એક મહિલા અને એક પુરૂષ દર્દી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૨૯માંથી એક આદેશને આજે પરીક્ષણ દરમ્યાન સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાયેલ. આ ઉપરાંત સે. ૨૯માંથી ૪૬ વર્ષીય મહિલાને પણ પરીક્ષણ દરમ્યાન સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાયેલ. બન્ને દર્દીઓ હાલ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે અને તેમની તબિયત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. શહેરમાં પણ ઓગષ્ટ માસ દરમ્યાન જ સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ વધુ સામે આવ્યા છે.



વહેલા પધારજો... - ગણેશોત્સવના પાંચમાં દિવસે શહેરના ઘણાબધા પાંડાલોમાંથી ગણપતિ દાદાને વિદાય આપી પાણીમાં પધરાવવા હતા... ગણપતિ વિસર્જન પણ ભાવપૂર્વક સેક્ટર-સેક્ટરે યોજાય છે... પ્રારંભિક શોભાયાત્રા જેટલો અને જેવો ઉત્સાહ વિસર્જન યાત્રામાં પણ જોવા મળે છે... ગણપતિ બાપાની મૂર્તિ નદીમાં પધરાવતા યુવાનોના ચહેરા પર વિરહ અને પુનઃ પધારવાના ભાવ સાથે બાપા મોરિયાના જયઘોષ કરાતા હતા...

ભાદરવે આકરા તાપના બદલે આકાશમાં

વરસાદી વાદળાનો ઘેરાવો યથાવત રોજબરોજ હાજરી પુરાવી જતા વરસાદના લીધે ભીંજરો : નગરમાં જરમરીયો વરસાદ શહેરિજનોને ભેજવાળા વાતાવરણથી ભેચેની

ગાંધીનગર તા. ૨૯ શહેરમાં ઇલ્લા ત્રણ દિવસથી વરસાદ હાજરી પુરાવી જાય છે. આજે પણ દિવસ દરમિયાન જરમર વરસાદ વરસ્યો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ભીંજરોની મોસમ જામી છે. ભાદરવે સિંચાણનો પયાંત વરસાદ થઈ ગયો છે. ત્યારે રાજ્યમાં વાતાવરણમાં ગોરંભાયેલા વરસાદી વાદળો વચ્ચે નાટ્યાત્મક પલ્ટા વચ્ચે હાલ

ભાદરવો તપવાના બદલે વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. રાજ્યના વિવિધ શહેરમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદના લીધે ઘણાં ઠેકાણે જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ત્યારે પાટનગરમાં પણ વરસાદી અપટા વચ્ચે ભીંજારની મોસમ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ય-૩ સામે સ્થિત ખાણીપીણી બજાર પાસે જ અઠવાડિયાથી ગટરના દુષિત પાણીનો ભરાવો

સેક્ટરોમાં પણ મેદનલોલમાં ભંગાણના લીધે ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા જટિલ

ગાંધીનગર તા. ૨૯ શહેરમાં હાલ ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા શિરદર્દ સમાન બની છે. સેક્ટરોમાં વરસાદી દિવસોમાં મેઈન હોલમાં ગાબડા પડતા ઘણાં ઠેકાણે ગટરના દુષિત પાણી ફરી વળ્યા છે. ય-૩ ગરબા મેદાન સામે સર્વિસ રોડ નજીક સ્થિત ખાણીપીણી બજાર પાસે પણ છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ગટરનું દુષિત પાણી ઉભરાતા રોગચાળાની દહેશત પ્રવર્તી છે. તંત્ર દ્વારા ત્વરિત પગલા લેવાય તેવી પ્રબળ માંગ પણ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં હાલ ગટરોનું દુષિત પાણીના લીધે સ્થાનિક રહીશો ગુંગળામણ અનુભવી રહ્યા છે. સેક્ટરોમાં છેલ્લા એક મહીનાથી ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા વધી છે. ગત દિવસોમાં ભારે વરસાદના સંજોગોમાં ગટર લાઈનમાં ગાબડા પડતા મેઈનહોલ તુટવાના લીધે સેક્ટરોમાં ગટરોની સમસ્યા પેચીદી બની છે. ગટરલાઈન અપગ્રેડ કરવા માટે નવતર આયોજન અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. ત્યારે વર્ષો જુના મેઈન હોલમાં ભંગાણ થવાના કિસ્સા તંત્ર માટે પણ શિરદર્દ સમાન બન્યા છે. આવા સંજોગોમાં નગરના જુના અને નવા સેક્ટરોમાં ગટર લાઈનનું દુષિત પાણી ઉભરાતું હોવાની ફરિયાદો વધી છે. જ્યારે વરસાદી દિવસોમાં તંત્ર માટે યોગ્ય કામગીરી હાથ ધરવાનું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. શહેરના ય-૩ ગરબા મેદાન નજીક સ્થિત સર્વિસ રોડની પાસે ગટર લાઈનમાં લીકેજના લીધે રોજબરોજ દુષિત પાણી ઉભરાય છે. સર્વિસ રોડ નજીક સ્થિત ખાણીપીણી બજાર પાસે જ ગંદું પાણી ભરાતા અસહ્ય દુર્ગંધ વચ્ચે ગંદકી ખદબદી રહી છે. જેના લીધે રોગચાળો ફેલાય તેવી દહેશત પણ સ્થાનિકો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી આ વિસ્તારમાં ગટરોનું દુષિત પાણી ભરાય છે. આમ છતા તંત્ર દ્વારા કોઈ પગલા લેવાતા નથી. શહેરના સેક્ટરોમાં પણ ગટરો ઉભરાતી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે નગરમાં વધતી વસતી મુજબ સેક્ટરોની ગટર લાઈન અપગ્રેડ કરવા માટે નવતર આયોજન હાથ ધરવાની અનિવાર્યતા હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે.

રાજ્યકક્ષાએ સ્વચ્છતા પુરસ્કાર માટે જિલ્લાની એક પણ શાળા પસંદ ના થતાં શિક્ષણપ્રેમીઓ નિરાશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લાની એક પણ શાળા આજે રાજ્યકક્ષાએ સ્વચ્છતા પુરસ્કાર માટે પસંદ થઈ નથી. આજે ગાંધીનગર અને રાજ્યના ૨૦ જિલ્લાની ૩૫ શાળાઓને આ અંગેના ખાસ પુરસ્કાર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ સુઝાસમાએ સ્વચ્છતા અભિયાન અંગે આ પુરસ્કાર એનાયત કર્યા બાદ સ્વચ્છતાનું આંદોલન જન આંદોલન બને તે માટે શિક્ષકો અને આચાર્યોને આહવાન કર્યું હતું. તેમણે બાળકોમાં હાથ ધોવાની ટેવ, સ્વચ્છતા વિશેની જાગૃતિ આવે તે માટે શિક્ષકો વધુ અસરકારક ભૂમિકા ભજવી શકે છે તે વાત પર ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લાની એક પણ શાળા રાજ્યકક્ષાએ સ્વચ્છતા પુરસ્કાર માટે પસંદ નહિ થયાની વાતો વાયુ વેગે જિલ્લા ભરમાં પ્રસરતાં શિક્ષણ પ્રેમીઓ નિરાશ થયા હતા. જિલ્લામાં આધુનિક સગવડો ધરાવતા શૈક્ષણિક સંકુલો હોવા છતાં

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



સેક્ટર-૫માં ગણપતિ વિસર્જનનો વરઘોડો ભારે ધામધૂમથી નિકળ્યો હતો... નાસિક હોલના ધબકારે નાયગાન સાથે ગણપતિ બાપાની સવારી હાથી અને ઘોડાની બગી સાથે નિકળી હતી... શહેરમાં ગણપતિ વિસર્જનના વરઘોડામાં પ્રથમ વખત હાથી-ઘોડાની સામેલગીરી જોવા મળી હતી... બાપા મોરિયા રે, બાપા મોરિયા, ગણપતિ બાપા મોરિયાની ધૂન વગડતા વગડતા દાદાની સવારી નદીએ પહોંચી હતી...

ત્રિચારત બેસણું

અમારા માતૃશ્રી હજુયાણી શક્તિનાભેન ઈમામભાઈ પરમાર તા. ૨૯-૦૮-૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ જન્મતનશીન થયેલ છે. સદ્ગતની ત્રિચારત તથા બેસણું નીચે મુજબના સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે.

ત્રિચારત	બેસણું
તા. ૩૦-૦૮-૨૦૧૭ (બુધવાર) સમય : સવારે : ૯.૦૦ કલાકે જુમા મસ્જિદ (પેથાપુર)	તા. ૩૦-૦૮-૨૦૧૭ બુધવાર સવારે ૧૧.૦૦ થી ૧.૦૦ સુધી સ્થળ : તરણેજ સહવા, મું. પેથાપુર તા. જુ. ગાંધીનગર

પરમાર યુસુફભાઈ ઈમામભાઈ
 પૂર્વ કેચ્યુટી મેયર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા
 રોશનબેન યુસુફભાઈ પરમાર

કોર્પોરેટર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

હાજી ઈબ્રાહીમભાઈ ઈમામભાઈ પરમાર	હાજી ઈબ્રાહીમભાઈ પરમાર
દાદુભાઈ ઈમામભાઈ પરમાર	યુસુફભાઈ સયીદભાઈ પરમાર
ચાકુભાઈ ઈમામભાઈ પરમાર	કાલુભાઈ ઉમેદભાઈ પરમાર
ઈકબાલભાઈ ઈમામભાઈ પરમાર	સિરાજભાઈ ફકીરમહમદભાઈ પરમાર
યુનુસભાઈ યુસુફભાઈ પરમાર	આરીફભાઈ હાજી ઈબ્રાહીમભાઈ પરમાર
(મમુન હાસનુલભાઈ ગાંધીનગર)	ફિરોજભાઈ દાદુભાઈ પરમાર
(મમુન સુબ્બા મુસ્લીમ સમાજ પેથાપુર)	સમીરભાઈ ચાકુભાઈ પરમાર
મો. ૯૯૦૯૦૦૬૯૮૯, સમસ્ત પરમાર પરિવાર	સાહુભાઈ ઈકબાલભાઈ પરમાર

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
 ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીગેટ
 કંપનીના અધિકૃત વિકેન્ડા

BRIDGESTONE

CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૧૪૯૦ ૧૨૩૫૪, ૯૧૪૦૪ ૬૦૬૬૭

ગુજરાત સ્ટેટ પેટ્રોનેટ લિમિટેડ વતી સદી રીના દેસાઈ કંપની સેક્રેટરી